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ATA Nº 136 – 12 DE DEZEMBRO DE 2024 
 
ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e cinquenta minutos, no Plenário Deputado 

Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro 

e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão 

Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Cento e Trinta e Cinco da Centésima Décima Terceira 

Sessão Ordinária. Pelo Senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofício no 333/24 do Poder Judiciário de 

Mato Grosso do Sul; Ofício nº 72/24 do Ministério Público de Mato Grosso do Sul; Ofícios nos 1-0740 e 1-0741/24 da Caixa 

Econômica Federal. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Gerson Claro e Antonio 

Vaz. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Lia Nogueira, Caravina, Gleice Jane e João Henrique. GRANDE 

EXPEDIENTE – Usou da palavra o Deputado Paulo Duarte. ORDEM DO DIA – Foram aprovadas em redação final e votação 

nominal as seguintes proposições: Projetos de Lei Complementar nº 15 e 17/24 de autoria do Poder Executivo; Projeto de 

Lei nº 158/24 de autoria do Deputado Caravina; Projeto de Lei nº 207/23 de autoria do Deputado Roberto Hashioka. Foram 

aprovadas em segunda discussão e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei no 272/24 de autoria do Poder 

Executivo; Projeto de Lei no 86/22 de autoria do Deputado Antonio Vaz. Foram aprovadas em discussão única e votação 

simbólica as seguintes proposições: Requerimentos de Moções de Pesar de autoria do Deputado Renato Câmara endereçadas 

aos familiares de Antonia Salvadora Staut, João Francisco Chacarosqui e Maçanori Odashiro; Requerimento de Moção de Aplauso 

de autoria do Deputado Zé Teixeira endereçada à jovem campo-grandense Betina Bernart Ribas, por seu destaque no cenário do 

hipismo estadual, tendo conquistado o título de campeã do Estado de Mato Grosso do Sul neste ano, na categoria 0,80 centímetros, 

consolidando-se como uma das promessas do esporte na região; Requerimentos de Moção de Aplauso de autoria do Deputado 

João Henrique endereçadas a 18 (dezoito) servidores da Santa Casa de Campo Grande, pelos serviços prestados; Requerimento de 

Moção de Aplauso de autoria do Deputado Lucas de Lima endereçada à jovem campo-grandense Malu Araújo Azevedo, por seu 

destaque na Olímpiada Nacional de Eficiência Energética (ONEE) no ano de 2024; Requerimento de Moção de Congratulação de 

autoria do Deputado Zeca do PT endereçada ao atleta sul-mato-grossense, Matheus Martins Silva dos Santos, jogador profissional de 

futebol que atua pelo Botafogo de Futebol e Regatas, do Rio de Janeiro; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria 

do Deputado Professor Rinaldo endereçada aos 40 anos da Igreja Batista Imperial em Células; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Neno Razuk endereçada ao Capitão André Luiz Leonel, Chefe de Operações e Planejamento 

Estratégico da Policia Militar Ambiental do Estado de Mato Grosso do Sul;  Requerimento de Moção de Congratulação de autoria 

do Deputado Paulo Duarte endereçada ao Diretor Presidente do Banco BMX, Sr. Marcelo Ricardo Cordeiro da Rocha; Requerimento 

de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Coronel David endereçada ao Grupo São Lourenço, representado pelo Sr. 

Geraldo de Souza Carvalho Junior, pelas premiações recebidas no Nelore Fest 2024; Requerimentos de Informações de autoria 

dos Deputados Renato Câmara e Zeca do PT; Indicações de autoria do Deputado Renato Câmara, Gleice Jane, Lia Nogueira, 

Caravina, Neno Razuk, Zé Teixeira, Junior Mochi, Antonio Vaz, Lucas de Lima, Paulo Duarte, Zeca do PT e Pedro Kemp. 
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EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente 

Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente 

assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, doze de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro.  

 
Deputado GERSON CLARO 

Presidente 
 

Deputado PAULO CORRÊA                                             Deputado PEDRO KEMP 
1º Secretário                                                             2º Secretário 

 


